AR /‘\ ?A\lr G. I;)E:ONINCK -~
\/ TREKHAKEN - ATTELAGES 5750 waregem - sesis

X 056 /604212 (51.)

T
TREKHAAK No: 541 ATTELAGE Ne g,
voor : TOYOTA LANDCRUISER BJ40 75- pour: TOYOTA LANDCRUISER BJ40 75—
SAMENSTELLING : COMPOSITION :
1 trekhaak 1 Attelage
1 bolhouder - zweestuk 1 Equerre porte-boule
1 bol @ 50 kompleet (&) 1 Boule @ 50 complete (&)
2 moeren met bouten M 14-35 2 Ecrous avec boulons M 14 - 35
5 borgrondsel g 10 5 rondelle de sécurité @ 10
4 borgrondsels f 12 4 rondelle de sécurité § 12
2 borgrondsels @ 14 2 rondelle de décurité § 14
4 moeren met bouten M12-40 4 moeren M10 4 écrous avec boulons M12-40 4 écrous M10
1 meEr meEt bout M10-30 2 briden 10x70 1 écrou avec boulon M10-30 2 brides 10x70

MONTAGE-HANDLEIDING : NOTICE DE MONTAGE :

19 Midden-achteraan de opstap wegnemen. 10 Démonter le marche-pieds au milieu a l'arriére.

20 De trekhaak monteren met A passend op de & gaten, en C op 20 Monter 1'attelage avec les points A sur les & trous et C sur un trou
één boring van de chassis-dwarsbalk. B met boutbeugels dans la traverse du chassis. B avec les brides a la tube ronde
monteren aan de ronde dwarsliggende buis van het chassis, transversale du chassis et juste devant le pot d'échappement.
juist voor de knaldemper. 39 Monter le support avec boule (*) et bien serrer le tout.

39 Bol met bolhouder-zweestuk plaatsen (*) en alles degelijk
aanspannen.

toyota landcruiser BJ 40 N° 541

N.B. (*) standaard uitrustingen (kunnen vervangen worden d igi 210
g oor originele ’\d.l._j aanpasstukken) "

équipements standard (peuvent étre remplacer par des piéces d'adaptation d'origine @ zjl’voirver‘sm:n i




